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Sygnatura: ZP/133/2023 

Sprawa: Sukcesywna dostawa komputerów stacjonarnych i monitorów dla Uniwersytetu Medycznego w 

Łodzi.  

 

Działając w oparciu art. 135 pkt 2 ustawy z dnia 11.09.2019 r. Prawo zamówień publicznych Zamawiający 

udziela wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia. 

 

Pytanie 1  

Proszę Zamawiającego o dopuszczenie w pozycji 10 monitora o wymiarach 613.5 x 401 (551) x 209.5mm. 
Niestety aktualnie na rynku nie występuje monitor o głębokości do 200 mm jednocześnie posiadający 
możliwość montażu na ścianie (VESA) i PIVOT oraz spełniający pozostałe wymagania Zamawiającego. 

Odpowiedź:  

Zamawiający wyraża zgodę i zmodyfikował zał. nr 2 do SWZ w tym zakresie. 

 

Pytanie 2  

Prosimy o dopuszczenie w pozycji 9 i 10 monitorów z liczbą wyświetlanych kolorów o wartości 16,7 mln 
pozwoli to na szerszy dobór urządzenia przy dużo niższej cenie. 
Odpowiedź:  

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę OPZ. 
 

Pytanie 3 

Czy w pozycji 5 Zamawiający dopuści komputery z procesorem osiągającym minimum 38 300 punktów 
PassMark CPU Mark na dzień 28.11.2023 r ? 

Odpowiedź:  

Zamawiający wyraża zgodę i zmodyfikował zał. nr 2 do SWZ w tym zakresie. 

 
Kanclerz 

Uniwersytetu Medycznego w Łodzi  
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